



www.kprf26.ru

ПРОДОЛЖИНА



Газета Ставропольского краевого отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Издаётся с 8 апреля 1994 года

Четверг, 6 октября 2022 года

Цена свободная

№ 39 (1450)

С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!

Дорогие жители Ставрополя!
Уважаемые педагоги разных поколений!
Ежегодно в начале октября в нашей стране отмечается День учителя. Этот праздник был установлен ещё в Советском Союзе 29 сентября 1965 года.

Начиная с 1980 года его праздновали в первое воскресенье октября. В 1994 году по решению ЮНЕСКО День учителя был объявлен международным праздником, который стал отмечаться 5 октября.

Коммунисты всегда относились к учителям с глубоким вниманием, уважением, заботой и любовью. По завету Ленина в советское время учитель был поднят на такую огромную высоту, на которой он никогда не стоял в буржуазном обществе. В известном смысле педагоги и коммунисты - коллеги, они занимаются общим делом - формированием у людей научной картины мира и высших норм морали.

С изменением в России общественного строя была предпринята попытка причислить учителей к сфере обслуживания. Сейчас ситуация улучшается. Государство и местные органы власти просто обязаны скорректировать свою политику в отношении учительства. Учитель - бодрствующая



совость российского общества и государства. Все его боли и проблемы он воспринимает как свои собственные и не жалеет своих сил, времени, здоровья, а иногда и самой жизни для их решения.

Желаем вам, дорогие товарищи и друзья, крепкого здоровья, социального и материального благополучия, оптимизма и мирного неба над головой!

Бюро Ставропольского комитета КПРФ.

ВО СЛАВУ УЧИТЕЛЕЙ

Пуск у нас нет рангов и отличий,
Наш труд не ценит властный аппарат,
Но наше звание гордое «Учитель»
Несём достойно через шквал преград.

В день, когда октябрьская прохлада
Смукает разноцветных листьев бал,
Приходит, словно малая награда,
Наш праздник, наш осенний карнавал.

Мы наше звание гордое «Учитель»
Оправдываем каждый день и час,
«Любимый педагог», «наук хранитель»,
«Даритель знаний» - это всё о нас.

И пусть же в этот день гремит музыка,
Поют бокалы звонче, веселей
В честь избранной профессии великой,
Звуча во славу всех учителей!

Борис ЯГУБОВ.

Железноводск.

С ТРИБУНЫ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

ЗАЩИЩАЯ ИНТЕРЕСЫ НАРОДА

28 сентября состоялось очередное заседание Ставропольской городской Думы. По повестке дня депутаты приняли решение о внесении изменений в ранее принятое решение Думы «О бюджете города Ставрополя на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов». Одна из наиболее значимых корректировок связана с решением «О внесении изменений в пункт № 1 решения Ставропольской городской Думы о приостановлении действия некоторых решений Ставропольской городской Думы».



Представленный проект решения предусматривает продление срока приостановления до 01 января 2026 года ряда решений Ставропольской городской Думы:

- «О дополнительных мерах социальной поддержки больных, направленных в федеральные учреждения здравоохранения»;
- «О дополнительных мерах социальной поддержки студентов, имеющих детей»;
- «О дополнительных мерах социальной поддержки семей при рождении третьего по счету и последующих детей»;
- «О дополнительных мерах социальной поддержки лиц осуществляющих уход за инвалидами 1 группы»;
- «О предоставлении дополнительных мер социальной поддержки «Малообеспеченным многодетным семьям»;
- «О дополнительных мерах социальной поддержки малоимущих семей и малоимущих одиноко проживающих граждан»;
- «О дополнительных мерах социальной поддержки лиц, сопровождающих инвалидов или больных детей, направленных в федеральные учреждения здравоохранения»;

На реализацию данных решений Ставропольской городской Думы в бюджете города на 2023 и 2024 года предусмотрены денежные средства в объёме 29 832,00 тыс. рублей в год.

Согласно предварительному анализу, в случае возобновления действия данных решений Ставропольской городской Думы расходы бюджета Ставрополя составят 41 357,00 тыс. рублей в год. Продление приостановления действий указанных решений позволит сократить расходы, в 2023 г. на 41 357,00 тыс. рублей, в 2024 г. на 41 357,00 тыс. рублей, в 2025 г. на 41 357,00 тыс. рублей.

Принятие такого решения является преступлением против тех групп граждан, на которых оно направлено. Фракция партии власти, пользуясь количественным превосходством депутатов в Ставропольской городской Думе, ценой ущемления социальной помощи нуждающихся в ней людей экономит бюджет.

Против принятия такого решения проголосовал только один депутат Ставропольской городской Думы, руководитель фракции КПРФ Тамерлан Чершембеев. Остальные вопросы повестки меркнут на фоне приостановления социальных выплат.

Ю. МУЗЫРА.

АГРАРИЯМ РОДНОГО СТАВРОПОЛЬЯ!

Уважаемые жители Ставрополя, дорогие труженики сельскохозяйственной отрасли!
Наш Ставропольский край и Россия отмечают ваш профессиональный праздник - День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Этот несомненно важный праздник для всех работников сельскохозяйственной и перерабатывающей промышленности нашей страны, который приходится в этом году на 9 октября. Сельское хозяйство является важнейшим видом деятельности. Оно играет огромную роль в обеспечении благосостояния народа.

Сегодня сельское хозяйство выведено на новый уровень. Стали развиваться как крупные предприятия, так и мелкие фермерские хозяйства. Теперь для улучшения показателей учёные вырабатывают новые сорта посевных культур, используются новая техника и инновационные методы посадки и выращивания зерновых.

Благодаря этому наш Ставропольский край входит в тройку регионов по выращиванию и переработке сырья. В 2022 году урожай порадовал и аграриев, и специалистов, валовой сбор зерна превысил 8,5 миллиона тонн, а урожайность составила 38,5 центнера с гектара.

Мы желаем всем работникам сельскохозяйственной и перерабатывающей промышленности держать марку лидеров и стремиться с каждым годом постоянно наращивать оборот сбора и переработки урожая. Чистого неба над головой и хорошей погоды!

С праздником, дорогие друзья!

БЮРО краевого комитета КПРФ.



С днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

ПРАЗДНИК ХЛЕБОРОБОВ

На Ставрополье отмечают День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Этот профессиональный праздник символизирует окончание сельскохозяйственного года и начало нового сезона. А так как в регионе уже приступили к осеннему севу, то новый аграрный год стартовал!

Праздник берёт начало в советские времена. Для тружеников полей и изготовителей продукции было два отдельных праздника, закреплённых Указами Президиума Верховного Совета СССР.

Изменения, внесённые государственным органом, привели к объединению событий и установлению новой даты чествования. Сегодня в нашей стране сохранилась традиция празднования этого дня, однако был выбран новый день мероприятий. Им стало второе воскресенье октября. Оно имеет символическое значение. Испокон веков это время ассоциировалось с началом зимы, первыми заморозками и завершением полевых работ.

Непременным атрибутом праздника выступает сноп пшеницы, который размещают в помещениях. Он является символом плодородия. В СМИ говорится, в социальных сетях размещают поздравления и интервью от первых лиц государства, чиновников и министра сельского хозяйства СК. В свою очередь фермеры рассказывают о своих достижениях, образе жизни, сорбам и засеянному урожаю, а также демонстрируют технику. Зачастую к мероприятию присоединяются ветераны отрасли, их родственники, знакомые, друзья, близкие люди.

Наше Ставрополье является одной из житниц России. Глав-

ным преимуществом края - его природные богатства, климат и возможности орошения. Свыше 40% территорий составляют высокопродуктивные чернозёмные почвы. Территория края находится в так называемой седьмой зоне освещённости, что позволяет выращивать овощи круглый год.

Важнейшими отраслями сельского хозяйства являются - выращивание зерна и подсолнечника, животноводство, где ведущая роль принадлежит скотоводству и тонкорунному овцеводству. Кроме того, на территории края активно развивается садоводство, виноградарство, птицеводство, свиноводство, пчеловодство и т.д. Наряду с Краснодарским краем и Ростовской областью Ставрополье входит в тройку лидеров по объёмам производства сельскохозяйственной продукции. Свыше 90% территории края занимают сельскохозяйственные угодья. Урожай зерна в 2022 году составил более 8,5 млн тонн зерновых. Средняя урожайность достигла 38 центнеров с гектара.

Сельскохозяйственная отрасль постоянно совершенствуется. Помимо обновления сельхозтехники, активно применяются цифровые технологии, внедряются инновационные разработки. Особое внимание сегодня уделяется подготовке молодых специалистов. Именно благодаря нашим

Александра ФЕЩЕНКО.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коммунисты Шпаковского МО КПРФ от всей души сердечно поздравляют **Фидосию Павловну ПОЖИДАЕВУ с 65-летием!** Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, радости и хорошего настроения.

Изобильненский районный комитет КПРФ сердечно поздравляет парторганизатора пос. Передового **Ивана Николаевича САМОЙЛОВА с 75-летием!** Желаем юбиляру здоровья, долголетия, счастья, благополучия и успехов в партийной работе.



БЛАГОУСТРОЙСТВО ПРИДОМОВОЙ ТЕРРИТОРИИ В СЕВЕРО-ЗАПАДНОМ РАЙОНЕ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ

На встречах с избирателями депутату Ставропольской городской Думы, руководителю фракции КПРФ Тамерлану Чершембееву неоднократно поступали обращения с просьбой поспособствовать в благоустройстве придомовой территории по адресу ул. Васякина, 194. Управляющая компания не реагировала на обращения жителей, работы по благоустройству не проводились много лет.



За данную проблему взялся депутат. Со своими помощниками и комсомолом Ставрополя начали работу с покраски детской площадки. Расходные материалы - краски, растворитель и кисти - принесли с собой.

Жители дома поблагодарили за работу и оставили новые обращения по другим проблемам. В планах у депутата дальнейшее благоустройство не только этого дома, а всего Северо-Западного района краевой столицы.

Пресс-служба ЛКСМ.

СОЦИАЛЬНАЯ СТОЛОВАЯ ДЛЯ БРАТЬЕВ НАШИХ МЕНЬШИХ

С 14 сентября по 2 октября 2022 года в Ставрополе прошёл социально-экологический проект «Социальная столовая для братьев наших меньших», организованный Ставропольской краевой детской общественной организацией «Пионеры Ставропольского края». Он посвящён 100-летию образования СССР и 100-летию со дня создания Всесоюзной пионерской организации имени В.И. Ленина.

В воскресенье на Комсомольской горке собрались активные участники акции. Дети дома вместе с родителями своими руками мастерили кормушки из различных материалов. Все кормушки были изготовлены с душой, и ребята охотно рассказывали, как они их делали. Пионеры с удовольствием и даже с гордостью развесили их на деревьях. 15 птичьих столовых появились в сквере.

Участие в акции запомнится ребятам надолго, ведь они не просто прогулялись, а вместе с родителями сделали полезное доброе дело.



